Отдел бронирования:
звонок по России бесплатный -   8-800-550-34-60
  8-902-334-70-75
info@sanby.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда
Санаторий «Рассвет-Любань»

Адрес — санаторий Рассвет - Любань: 
223825 Республика Беларусь, Минская область, Любаньский район, п/о Осовец

 Проезд на общественном транспорте в санаторий Рассвет - Любань:
· из г. Минска до г. Любань ежедневно от автовокзала «Центральный» рейсовый автобус, время отправления 07.40 (сб), 14.15 (ежедневно);
· из Санкт-Петербурга и Москвы на поезде в направление Солигорска (беспересадочный вагон, переприцепка в Могилеве) до станции Уречье, от ст. Уречье рейсовым автобусом до г. Любань или на такси до санатория «Рассвет-Любань», так же можно заказать трансфер от санатория.
· из г. Любань до санатория «Рассвет-Любань» до остановки «санаторий Рассвет» рейсовые автобусы по направлению Любань-Костеши, Солигорск-Бобруйск, Любань-Рассвет сан., время отправления 07.40, 11.18, 15.50 (ежедневно), 15.36 (пт-пн), 17.40 (кроме вс) или на такси из г. Любань.
· на поезде до станции Уречье. От станции Уречье можно заказать трансфер до санатория (расстояние до санатория примерно 37 км) 

Администрация предприятия не несет ответственности за изменения в расписании общественного транспорта.
 Проезд на личном транспорте в санаторий Рассвет - Любань:
· г. Полоцк-г. Минск (около 225 км): по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до г. Лепель (около 70 км); по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 155 км)
· г. Витебск-г. Минск (около 280 км):
по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 280 км)
· г. Минск-санаторий «Рассвет-Любань» (около 165 км):
по трассе Р23 (Минск-Микашевичи) до пересечения с трассой Р55 (Бобруйск-Слуцк-Любань (до автомобильной дороги Р23)) (около 120 км); налево, по трассе Р55 (Бобруйск-Слуцк-Любань (до автомобильной дороги Р23)) до поворота налево по указателю на санаторий «Рассвет-Любань» (около 45 км); налево, по указателям до санатория «Рассвет-Любань» (около 2 км).


