Санаторий «Виктория», Пушкинский район, п/о Ельдигино, д. Раково, Московская область
Отдел бронирования: тел.: (495) 134-47-67
Сотовый телефон: 8 (915) 986-28-48
E-mail: info@rfsan.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 19-00, сб с 10-00 до 15-00
Лечебно-восстановительная программа «Нейро-кардио-реабилитация»
Предлагаем уникальную возможность медицинской реабилитации, лечения в восстановительном периоде острого нарушения мозгового кровообращения (ОНМК) – инсульта, стенокардии напряжения I-II ФК, без прогностически неблагоприятных нарушений ритма и проводимости на фоне атеросклеротического или постинфарктного (более 1 года) кардиосклероза, компенсированные пороки сердца ревматической или другой этиологии в условиях комфортабельного санаторно-курортного учреждения. Медицинская программа «Нейрореабилитация» разработана ведущими неврологами РФ совместно с медицинской службой санатория, накоплен 12- летний богатый опыт в восстановлении больных. Критерии отбора для реабилитации в санатории: пациент должен самостоятельно передвигаться и обслуживать себя, понимать обращенную речь и быть интеллектульно сохранным и ориентированным. 
Также есть возможность находиться рядом со своим близким человеком в течение всего срока лечения в санатории. В стоимость путевки «Сопровождение»  входит – 3-х разовое питание, совместное проживание с пациентом, либо рядом в одноместном номере и допуск на процедуры, которые получает ваш близкий человек. Кроме того, за дополнительную плату вы также сможете пройти обследование и лечение.
Внимание: для приобретения данной программы, необходимо выслать на электронный адрес отдела продаж выписной эпикриз пациента, для оценки состояния больного врачом-неврологом и возможности прохождения реабилитации в условиях санатория.
Продолжительность программы: 14, 21 койко-день.

