«АНТИСТРЕСС» 

Цель программы: оздоровление людей живущих и работающих в неблагоприятных жизненных условиях, тех, кто перенес или испытывает хронический стресс: снятие нервного напряжения, стимуляция резервных возможностей организма и повышение адаптационного уровня.

Программа включает:

Комплекс оздоровительных мероприятий включает щадяще-тренирующий режим, рациональное питание, физические тренировки, водные и физиотерапевтические процедуры.

Особенностью программы является комплекс оздоровительных процедур и психотерапии.

Целями комплексной интегративной психотерапии являются снятие эмоционального напряжения и достижение чувства гармонии. Используются методики аутотренинга, медитации, ароматерапии, обучение навыкам психофизической саморегуляции и релаксации. Индивидуальные рекомендации.

Оздоровление достигается благодаря системному подходу, комплексу индивидуально подобранных методик лечения, гармонизирующему влиянию здорового образа жизни в санатории, действия природных факторов санатория – гелио- и аэротерапии, природной ароматерапии, купания в открытом водоеме. Оздоровительный эффект оказывает режим двигательной активности и отдыха, рациональное питание, занятия физкультурой в бассейне и спортивном зале, спортивные игры на открытом воздухе, спортивные и культурно-массовые мероприятия, проживание в комфортных условиях санатория и в экологически чистой местности. Великолепный и ухоженный ландшафтный парк, терренкур в прилежащей к санаторию лесопарковой зоне создают условия для активного отдыха, благотворно и успокаивающе воздействуют на утомленную нервную систему. Близость водоема и смешанный лес создают особый благоприятный для отдыха нервной системы микроклимат.

Эффекты оздоровления:

Снятие психического и эмоционального напряжения, достижение полной психологической разгрузки, исчезновение клинических проявлений тревожности, раздражительности, головной боли, улучшение качества сна, улучшение настроения, общего состояния и самочувствия, повышение работоспособности и жизненного тонуса, восстановление работоспособности, повышение ресурсов здоровья.

Программа «Антистресс» - это прекрасная возможность отдохнуть от стрессов и проблем, вернуть себе душевный комфорт и хороший сон.

Эта программа для тех, кто часто испытывает тревогу, душевный дискомфорт и плохо спит; для тех, кто хочет научиться управлять своими эмоциями, повысить устойчивость к стрессам и улучшить качество своей жизни.
Администратор/отдел бронирования:

  8 (473) 205-94-45

  8 (902) 333-70-74

  nashvek@bk.ru

  пн-пт с 10:00 до 18:00, сб и вск - выходной

