«Берегите сердце» 

«Берегите сердце» - реабилитация больных, перенесших острый инфаркт миокарда, операции на сердце и магистральных сосудах, нестабильную стенокардию.

Показания: острый инфаркт миокарда в стадии рубцевания, операции на сердце и магистральных сосудах, в т.ч. аорто-коронарное шунтирование, баллонная ангиопластика со стентированием, состояние после протезирования клапанов сердца, нестабильная стенокардия, стабилизированная до II функционального класса.

Противопоказания: недостаточность кровообращения выше IIА стадии; стенокардия IV ФК (стенокардия покоя и малых физических нагрузок), тяжелые нарушения сердечного режима и проводимости, аневризма сердца с недостаточностью кровообращения выше IIА стадии, сахарный диабет в стадии декомпенсации, нарушение мозгового кровообращения в острой стадии, общие противопоказания, исключающие направление больных в санатории.

ПРОГРАММА РЕАБИЛИТАЦИИ:

– Прием и динамическое наблюдение врача-кардиолога

– лабораторные и инструментальные методы исследования

– Климатолечение

– Рациональное лечебное питание

– Расширение двигательной активности

– Дозированная ходьба, Терренкур

– Занятия лечебной физкультурой индивидуально и в специализированной группе

– Занятия на кардиотренажерах

– Массаж классический ручной

– Физиотерапевтическое лечение

– Психотерапия

– Консультации узких специалистов

– Медикаментозное лечение

– Занятия в «Школе» здоровья.

ОЖИДАЕМЫЙ ЭФФЕКТ:

Уменьшение основных субъективных и объективных симптомов заболевания, улучшение общего самочувствия, нормализация гемодинамических показателей и ЭКГ, восстановление физического, психологического, социального статуса, воспитание здорового образа жизни.
Администратор/отдел бронирования:

  8 (473) 205-94-45

  8 (902) 333-70-74

  nashvek@bk.ru

  пн-пт с 10:00 до 18:00, сб и вск - выходной

