

Отдел бронирования:
звонок по России бесплатный -   8-800-550-34-60
  8-902-334-70-75
info@sanby.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда 
в санаторий «Ченки»
Проезд на общественном транспорте :
· из Минска ежедневно пассажирские поезда или от автовокзала "Восточный" маршрутное такси либо рейсовый автобус (каждые 2 часа) до Гомеля;
· из Санкт-Петербурга или Москвы ежедневно на прямом поезде до Гомеля;
· от автовокзала «Гомель» (расположен рядом с ж/д вокзалом) каждый час отправляется рейсовый автобус «Гомель - Чёнки» и каждые 15 минут маршрутное такси №110 «Гомель - Чёнки». Первый рейсовый автобус отправляется от автовокзала «Гомель» в 05.50 утра (кроме вс.) и в 06.00 утра (кроме сб.). Ехать до остановки «Санаторий Чёнки», далее пешком около 100 метров.
 Проезд на личном транспорте :
· г. Минск-санаторий «Чёнки» (около 300 км):
по трассе М5 (Минск-Гомель) до г. Гомель (около 285 км); в г. Гомель (около 15 км): по пр. Космонавтов; налево, по ул. Б.Хмельницкого; по мосту через р. Сож; направо, по ул. Зайцева; левее, по ул. Октябрьская до санатория «Чёнки» (ул. Октябрьская, 113)
· г. Полоцк-г. Витебск (около 105 км):
по трассе Р20 (Витебск-Полоцк-граница Латвии (Григоровщина)) до г. Витебск (около 105 км)
· г. Витебск-санаторий «Чёнки» (около 338 км):
по трассе М8 (граница России (Езерище)-Витебск-Гомель-граница Украины (Новая Гута) до г. Гомель (до пересечения с трассой М5 (Минск-Гомель) (около 320 км); налево, по трассе М5 въехать в г. Гомель; в г. Гомель (около 18 км): по пр. Космонавтов; налево, по ул. Б.Хмельницкого; по мосту через р. Сож; направо, по ул. Зайцева; левее, по ул. Октябрьская до санатория «Чёнки» (ул. Октябрьская, 113).
Адрес :
247001 Республика Беларусь, Гомельская область, Гомельский район, п.Ченки, ул.Октябрьская, 113




