«Инсульт не приговор» 

Реабилитация больных с цереброваскулярной патологией

Показания: острое нарушение мозгового кровообращения ишемического характера, острое нарушение мозгового кровообращения геморрагического характера, острое нарушение мозгового кровообращения после операций по поводу инсульта, аневризм артерий головного мозга реконструктивных операций на сосудах головного мозга, транзиторная ишемическая атака, острое нарушение кровообращения спинного мозга.

Противопоказания: острое нарушение мозгового кровообращения при наличии выраженных двигательных, психических или речевых расстройств, препятствующих самостоятельному передвижению или речевому контакту, трофические и тазовые нарушения, эпилепсия с частотой припадков чаще 2 раз в год, дисциркуляторная энцефалопатия с выраженным психоорганическим синдромом или деменцией, выраженные ипохондрические и депрессивные нарушения, недостаточность кровообращения выше IIА стадии, сложное нарушение ритма и проводимости, прогрессирующая стенокардия и стабильная стенокардия IV ФК, сахарный диабет в стадии декомпенсации, общие противопоказания, исключающие направление больных в санатории.

ПРОГРАММА РЕАБИЛИТАЦИИ:

– Прием и динамическое наблюдение врача-невролога

– Лабораторные и инструментальные методы исследования

– Климатолечение

– Рациональное лечебное питание

– Расширение двигательной активности

– Дозированная ходьба, терренкур

– Занятия лечебной физкультурой индивидуально и в специализированной группе

– Занятия на тренажерах с биологической обратной связью

– Эрготерапия

– Кинезитерапия

– Массаж классический ручной

– Физиотерапевтическое лечение

- Психотерапия

– Консультации узких специалистов

– Медикаментозное лечение

– Занятия в «Школе» здоровья.

ОЖИДАЕМЫЙ ЭФФЕКТ:

Уменьшение основных субъективных и объективных симптомов заболевания, улучшение общего самочувствия, нормализация гемодинамических показателей, восстановление физического, психологического, социального статуса, воспитание здорового образа жизни.
Администратор/отдел бронирования:

  8 (473) 205-94-45

  8 (902) 333-70-74

  nashvek@bk.ru

  пн-пт с 10:00 до 18:00, сб и вск - выходной

