Отдел бронирования: 
8-800-550-34-60 (звонок по России бесплатный)
8-902-334-70-75
E-mail: info@sanby.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда
Санаторий «Лесное»
Адрес: Республика Беларусь, Витебская область, Докшицкий район, пос. Лесное
Описание проезда:
· Проезд на общественном транспорте:
Внимание: уточняйте в кассе либо у водителя - движение транспорта должно быть через дер. Замосточье (Докшицкого р-на, это в 10 км от поселка Бегомль)!
Из Минска:
· Из автовокзала «Центральный» автобусом или маршрутным такси до д. Замосточье (маршрут Минск-Витебск, Минск-Полоцк, Минск-Лепель).
· Из ж/д вокзала «Минск-Пассажирский» – проходите к автовокзалу «Центральный», далее – см. п. 1.
· Из Национального аэропорта – на маршрутном такси доезжаете до автовокзала «Центральный» либо ж/д вокзала «Минск-Пассажирский», далее – см. п. 1, п. 2, соответственно.
Из Витебска:
· автобусом или маршрутным такси (8 раз в день с 5.15 до 18.30) в направлении Минска до д. Замосточье (маршрут Витебск-Минск).
· Проезд на личном транспорте:

· г. Минск - санаторий «Лесное»: по трассе М3 (Минск-Витебск) до указателя на д. Замосточье (не доезжая до пгт Бегомль) направо, по указателям до санатория «Лесное» через д. Замосточье, д. Лустичи, д. Домашковичи
· г. Полоцк - санаторий «Лесное»: по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до пересечения с трассой М3 (Минск-Витебск) ; правее, по трассе М3 (Минск-Витебск) до указателя на д. Замосточье (после пгт Бегомль);
· Витебск-санаторий «Лесное»: по трассе М3 (Минск-Витебск) до указателя на д. Замосточье (после пгт Бегомль).
